
 
 
 
 
 
 
Kedves Közbenjáró Testvérek Európa-szerte! 

Az Európai Unió a kezdetektől napjainkig 
 
Amikor ezt a cikket írom, Európa éppen Auschwitz felszabadításának 80. évfordulójára emlékezik a holokausztot 
követően. Életem egyik legnagyobb kiváltsága volt, hogy ellátogathattam Auschwitzba - igen, kiváltságnak 
nevezem. Ugyanakkor ez volt életem legborzalmasabb élménye is. Amíg nem volt alkalma az embernek 
meglátogatni egy ilyen helyet, addig el sem tudja képzelni, milyen embertelenül tud az ember bánni 
embertársaival. Ha csak emiatt lenne olyan fontos, hogy imádkozzunk a kontinensünkért, akkor ez elég lenne, de 
tudjuk, hogy sokkal több oka van. 
Amikor Európa kilábalt a második világháború borzalmaiból, és nem akarva megismételni ugyanazokat a 
hibákat, amelyek az első világháborút követték, bátor hívő emberek egy másfajta jövőről kezdtek álmodozni. 
Hírlevelünk tavaly decemberi számában az Európa Tanács kevéssé ismert intézményét emeltem ki, ezúttal pedig 
az Európai Uniót (EU) szeretném, ha megvizsgálnánk. Miután sok évet töltöttem azzal, hogy az Európai 
Parlament képviselőit (MEP) próbáltam szolgálni az imában és az ima által, és próbáltam jobban megérteni az 
EU működését is, szeretnék megosztani néhány meglátást. 
Ahhoz, hogy megértsük az EU mai helyzetét, fontos figyelembe venni 
azokat az eseményeket, amelyek a létrehozásához vezettek, és 
megnézni, hogy ez hogyan kapcsolódik ahhoz, hogy hol tartunk ma 
Európában. Könnyű lenne azt mondani, hogy az EU nehézkes, túl 
bürokratikus, túl politikai, vagy akár túl erős, de ez szerintem nem a 
lényeg. Az EU abból a vágyból született, hogy megtaláljuk a módját 
annak, hogy elkerüljük a korábbi hibákat. amelyek háborúkhoz 
vezettek, azáltal, hogy a háborúkhoz szükséges elemeket közös 
tulajdonba adtuk, nevezetesen a szén- és acélmegállapodás 1951-es 
megkötésével. Ez aztán 1958-ban egy szélesebb körű kereskedelmi 
megállapodássá, az Európai Gazdasági Közösséggé (EGK) fejlődött, 
majd 1993-ban Európai Unióvá (EU) vált. Igaz, hogy ezek a 
kereskedelmi megállapodások tovább bővítették az EU-t és befolyását 
a tagországok politikai életének egyre több területére. Ez azonban 
nem szabad, hogy elvonja a figyelmet attól az elsöprő vágytól, hogy 
olyan nemzetek uniója jöjjön létre, amelyek viták, tárgyalások és 
konszenzus révén hajlandóak egy igazságosabb és békésebb Európára 
törekedni. A kérdés ma az, hogy ezek a célok még mindig aktuálisak, 
kívánatosak vagy akár elérhetőek? 
Több mint 70 év elteltével a világ más lett, a kereskedelem globálisabbá vált, és különböző szereplők jelentek 
meg; kezdetben Japán, majd olyan országok, mint Dél-Korea, Kína, India és mások. Ezek olyan országok voltak, 
ahol nagy volt a munkaerő, amely hajlandó volt vagy kénytelen volt alacsonyabb bérekért dolgozni, és kevésbé 
volt/van szabályozva. Az EU mindvégig arra törekedett, hogy az európaiak életszínvonalát javítsa, még több 
ésszerű szabályozással és biztosítékkal. Ugyanakkor a bővítéssel - különösen a vasfüggöny leomlása és az 
európai kommunizmus bukása után - kiterjesztette európai befolyását. Ez nem pusztán ideológiai döntés volt, 
hanem olyan árat követelt, amely az új globális realitások fényében egyre kevésbé fenntartható. Ez csak egy 
része a jelenlegi helyzetnek, és biztos vagyok benne, hogy mindannyian tudunk más következményekre is 
gondolni. Tény, hogy Európa kevésbé lett versenyképes a 2025-ös globális piacon. 
A probléma, amellyel különösen Európában szembesülünk, a nacionalizmus újbóli felemelkedése. Ez már nem 
csak néhány erős nemzetre korlátozódik, hanem sokkal inkább globális. Úgy tűnik, hogy minden nemzet egyre 
kevésbé hajlandó a kontinens, nem beszélve a világ közös javáért dolgozni. Képes lesz-e az EU a túlélésre? 
Egyre inkább úgy tűnik, hogy bármely politikai hatalom általános megítélését nem elsősorban az igazság, hanem 
a populista hangok alakítják, akár jól tájékozottak, akár nem. Úgy tűnik, egyre inkább hajlandóak vagyunk 
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személyes vagy akár nacionalista, önző felfogás alapján véleményt formálni. Egyre gyakrabban látunk olyan 
nemzeti vezetőket is, akik hajlandóak kihasználni ezeket a vágyakat, végső soron személyes haszonszerzés 
céljából, legyen az gazdasági vagy egyszerűen csak a hatalom megszerzése. 
Sajnos ezek a célok és tendenciák teljesen ellentétesek azokkal, amelyekért az Európa Tanács és az Európai Unió 
alapító atyái dolgoztak, és határozottan ellentétesek azzal, amit Jézus tanít nekünk. Például amikor hangsúlyozza 
a második parancsolatot, hogy „szeresd felebarátodat, mint önmagadat”. Máté 22,39. 
Változtak tehát az EU eszméi a kezdeti időkhöz képest? Kétségtelenül igen. De, ahogy korábban már említettem, 
az EU mai működésének megértése során azt tapasztaltam, hogy az ezekbe az intézményekbe megválasztottak 
jó része valóban szolgálni akar. Kötelességünk, hogy imádságban támogassuk ezeket a férfiakat és nőket. 
Biztos vagyok benne, hogy a Canopy e számának kézhezvételekor elgondolkodunk azon, hogy mi a csoda 
történik a világunkkal, amikor nem csak háborúkról és katonai akciókról, hanem kereskedelmi vámokról és 
kereskedelmi háborúkról is hallunk híreket. Ami a lényeg, és amit nem szabad elfelejteni, hogy Isten a hatalom 
minden hatalom felett, de azt is szeretné, ha mi is kivennénk a részünket az Ő terveiben. 
Talán jó kiindulópont lehet, ha kiderítjük azoknak az európai parlamenti képviselőknek a nevét, akik a helyi 
körzetünket képviselik, és név szerint imádkozunk értük. 
Azzal fejezem be, hogy emlékeztetem magunkat azokra az igeversekre, amelyekkel az első cikkemet kezdtem 
ezekről az intézményekről. „Intelek azért mindenek előtt, hogy tartassanak könyörgések, imádságok, 
esedezések, hálaadások minden emberekért, Királyokért és minden méltóságban levőkért, hogy csendes és 
nyugodalmas életet éljünk, teljes istenfélelemmel és tisztességgel.” 1Timóteus 2:1-2 (Károli) 
 
Imádkozzunk 
Imádkozzunk az EU vezetőiért, akik nehéz döntések előtt állnak a kereskedelemmel kapcsolatban. 
Imádkozzunk azokért a parlamenti képviselőkért, akik helyben képviselnek minket. 
Imádkozzunk az Európai Unió államfőiért, hogy emlékezzenek meg azok bátorságáról és hitéről, akik egy jobb 

utat kerestek kontinensünk számára. 

Törvénytervezet az abortusz új szabályozásáról 
Németországban 
2024. november 14-én a német Bundestagban benyújtották az 
abortuszra vonatkozó szabályozás módosítására irányuló 
kérelmet, amely lényegében a fogamzás után 12 héttel 
történő abortuszt tenné legálissá. Számos orvos és a Német 
Nőgyógyászati és Szülészeti Társaság véleménye szerint ez a 
törvénytervezet veszélyezteti az egészségügyi dolgozók 
lelkiismereti szabadságát. A törvénytervezet szerint „a 
terhesség megszakításától való tartózkodásra való 
kényszerítés” büntetendő lenne. Egyedi esetekben az orvosi 
tanácsadás, például a negatív következményekre való 
rámutatás vagy az abortusz elutasításának indoklása 
„kényszerítésként” értelmezhető. Az ezzel kapcsolatos jogi 
bizonytalanságok elbizonytalaníthatják az orvosokat, és 
korlátozhatják lelkiismereti szabadságukat. Több mint 240 
orvos nyílt levelet írt a német Bundestag tagjainak, amelyben 
rámutatnak ezekre a veszélyekre. Kérjük, imádkozzatok azért, 
hogy ez az aggodalom meghallgatásra találjon, és hogy a 
törvénytervezetet ne fogadják el a Bundestagban a 2025. 
február 23-i általános választások előtt. 

További imatémák: 
1. Imádkozzunk a svédországi Orebro 

város lakosaiért, akik válaszokat 
keresnek az egyik helyi iskolában 
történt lövöldözéssel kapcsolatban, 
ahol 10 ember vesztehe életét. 
Imádkozzunk különösen a 
bevándorló lakosságért, akik félik a 
jövőjüket. 

2. Imádkozzunk a február 23-i 
németországi választásokért, 
amelyek eredménye fontos lesz 
Németország és Európa számára is. 
Imádkozzatok azért, hogy a 
választók a megalapozoh tényekre 
támaszkodva hozzák meg 
döntésüket, ne pedig a közösségi 
médiában terjeszteh 
dezinformációkra. 
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A név és a cím megadásával Köszönjük! 
 

Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

https://www.helpmundo.de/helptools/donationsv2/17100/?show_header=1&type=int&rtm=0&newLocal=en
https://www.facebook.com/canopyofprayereurope/

